

国内

## 中方乐见外资企业深耕中国市场

据新华社北京6月16日电 今年以来,许多知名外企高管来华,其业务涉及汽车、消费、制造业、医疗、金融、电子科技等多个领域。外交部发言人汪文斌16日在例行记者会上回答相关提问时表示,中方乐见外资企业在华投资兴业,深耕中国市场,共享发展机遇。

汪文斌表示,中国经济的大海,百舸争流千帆竞,为各国企业提供了广阔市场和发展机遇。“同时,我们也愿继续为所有国内外企业在华创新发展积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。我们将坚定不移实行高水平对外开放,敞开大门搞建设,同各国一起合作实现共赢。”

曹嘉玥

## 中国民航复苏有望进一步加快

据新华社北京6月16日电 16日11时许,国产大飞机C919执飞的MU9197航班平稳降落在成都天府国际机场。短暂停留后,C919又将载客飞往上海虹桥国际机场。

开启常态化商业运行以来,C919奔波于沪蓉两地的空中航线。这份繁忙正是我国民航复苏稳步提速的缩影。“当前,航空运输市场延续平稳恢复态势。”在16日的民航局例行新闻发布会上,民航局航空安全办公室副主任李勇说。

周圆



## 暑期防溺水 安全记心间

6月15日,在南昌二十八中湾里实验学校,老师在户外指导同学们进行浅水区竹竿救援实操。暑期临近,江西省南昌市各县区中小学校纷纷开展暑期安全教育主题活动,提升学生的安全意识与防范危险能力,让孩子们度过一个安全快乐的假期。新华社发

## 长江流域自西向东将有强降雨

新华社武汉6月15日电 长江防汛抗旱总指挥部15日发布汛情通报,未来一周,长江流域自西向东将有强降雨。

根据预测分析,乌江、三峡区间、清江、陆水、两湖水系、鄂东北诸支流、滁河、青弋江、水阳江、长江中下游干流将发生明显涨水过程,降雨落区内部部分中小河流可能发生较大涨水过程,应警惕局部强降雨可能引发的中小河流洪水和山洪灾害。田中全

长三角



## 江苏省高考评卷工作有序进行

6月15日,阅卷教师在南京师范大学阅卷点评卷。据了解,今年江苏共设省教育考试院、南京大学、南京师范大学三个阅卷点,6月14日起,江苏209万份高考试答卷全面进入正评阶段。据悉,评卷核查工作将于6月23日前后结束,考生预计于24日晚可查询成绩。

新华社发

国际

## 罗马尼亚新一届政府宣誓就职

新华社索非亚6月15日电 布加勒斯特消息:罗马尼亚总理马切尔·乔拉库领导的新一届政府15日通过议会信任投票后宣誓就职。

罗马尼亚议会当天以290票赞成、95票反对的表决结果通过对新政府的信任投票。新一届政府中设有两名副总理,其中一名副总理兼任内务部长,此外还设有17名部长。

现年55岁的乔拉库是社会民主党主席,曾于2017年至2018年任罗政府副总理,2021年11月起任众议院议长。

2021年11月25日,前总理丘克领导的罗马尼亚新一届政府宣誓就职。丘克于本月12日宣布辞职,从而启动执政联盟成立之初商定的政府首脑轮换程序。

林浩

## 地球形成可能只需几百万年

**晚报综合消息** 一个欧洲科研团队日前发表论文说,地球这样的岩质行星可能只需要几百万年就能形成,而不是原先认为的几千万甚至上亿年。

丹麦哥本哈根大学等机构开展的这项研究还发现,类地行星的形成机制决定了它们富含水,地球上的水可能是其形成过程的“副产物”。这意味着在太阳系外找到宜居行星的可能性增加了,相关论文已发表在新一期英国《自然》杂志上。

据这项新研究介绍,行星是从幼年恒星周围的气体尘埃盘中诞生的,尘埃微粒在引力作用下积聚成越来越大的固体团块,大到一定程度后会像吸尘器一样把周边物质都吸附进来,这样只需几百万年的时间就能形成地球般大的岩质行星。据中新网

## 加拿大发生交通事故致15人死亡

新华社渥太华6月15日电 加拿大警方15日发布消息说,一辆载有25名乘客的大巴当天上午在加中部曼尼托巴省迎面撞上一辆货车,造成15人死亡、10人受伤。

警方说,事故发生在曼尼托巴省卡伯里市附近,距离该省首府温尼伯约两个小时车程。大巴上的乘客大多为老年人。伤者已送往附近医院救治。事故原因仍在调查中。

林威

体育

## 体操亚锦赛中国队男团夺冠

新华社北京6月16日电 中国体操协会消息,正在新加坡举行的第10届亚洲体操锦标赛15日结束男子团体决赛、个人全能决赛暨单项资格赛争夺,中国队力压日本队,夺得男子团体冠军。

派出兰星宇、尹德行、塔音嘎、苏炜德、田昊出战的中国队在第二组出场,依次进行鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠、自由体操的比拼。经过六轮角逐,中国队以256.762分获得冠军。日本队以0.068分的差距获得亚军,哈萨克斯坦队以246.828分获得季军。男子个人全能冠军归属日本选手冈慎之助,田昊、尹德行分列第五和第六。辛雯

## 波兰队获世界女排联赛六连胜

新华社香港6月15日电 2023世界女排联赛中国香港站15日进入第三个比赛日,波兰队直落三局击败土耳其队,赢得世联赛六连胜,三局比分为25:22、25:20、30:28。

今年世界女排联赛开赛以来波兰队未尝败绩,她们在上一个分站赛中完成四连胜,又在中国香港站的首场比赛中以3:1战胜多米尼加队。

当天比赛中,土耳其队的巴尔加斯得到全场最高的24分,但未能帮助球队挽回败局。波兰队有3人得分上双,其中斯蒂夏克拿下16分。

另外两场比赛中,意大利队苦战五局3:2击退多米尼加队,加拿大队3:0横扫保加利亚队。韦骅

## 贝林厄姆作为皇马球员亮相

据新华社马德里6月15日电 身价过亿的新援贝林厄姆15日在皇马体育城作为皇马球员亮相。他称穿上偶像齐达内的5号球衣是“一种荣誉”,并表示自己已经准备好迎接全新的挑战。

贝林厄姆当日通过体检,与皇马正式签约六个赛季。据其老东家多特蒙德透露,贝林厄姆的转会费高达1.03亿欧元(约合8.04亿元人民币),此外皇马还需视其表现支付浮动转会费。

19岁的贝林厄姆不忘表达一直以来对皇马俱乐部的向往。他还提到了加盟皇马过程中印象最深刻的瞬间:“在签约时,我们的房间里放着14座欧冠奖杯。我很想去捧起一个。在这整个经历中,我认为这是最美妙的时刻。”

谢宇智

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

### 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008